



# 码上报 动起来

让优质的新媒体产品上报纸  
让公众号推文更具权威性



管住嘴、迈开腿  
轻松完成KPI

## 国家喊你“体重管理” 别慌,来彭州轻松完成KPI!

近日,在十四届全国人大三次会议民生主题记者会上,国家卫生健康委员会主任雷海潮表示,将实施“体重管理年”3年行动,普及健康生活方式。既然要体重管理,那可得“管住嘴、迈开腿”,不妨来彭州这个“减肥圣地”,一起运动起来,轻松完成KPI~



文旅彭州  
欢迎扫码了解更多

## 以人民建议为“钥” 解锁社区治理“幸福密码”



邛崃市以解决基层治理难点和群众“急、难、盼、愁”问题为出发点,以人民建议征集作为提升基层治理效能的重要抓手,通过汇集民意、集民智、解民忧,切实提升居民的获得感和幸福感。让我们一起走进固驿街道春台社区,去看看他们是如何开展人民建议征集的。



邛崃社会工作  
欢迎扫码了解更多

## 烟火不息 宜居于心 生活在这里“刚刚好”



清晨6点05分,梧桐叶尖还坠着露珠包子铺的竹蒸笼已腾起白雾;6点30分,晨练队伍的八段锦刚起势,惊起一群在多宝寺公园石板路上蹦跳的麻雀;7点15分,电子秤金额报数的声音此起彼伏,青花椒的香气漫过三个摊位……被东二环车水马龙环抱的万年,正用鲜活的市井细节诠释着宜居的新定义。



幸福新万年  
欢迎扫码了解更多

## 跟着半马“趣”运动 春日运动狂潮“席卷”鲁家滩



春风温柔呼唤,温江半程马拉松赛事的号角即将响起。在这个万物复苏的时节,让我们一同跟随温江半马的激情步伐,跑进鲁家滩运动场地,探索和开启春日运动的打卡之旅!



和美和盛  
欢迎扫码了解更多

## 倾听民声解难题 代表联动破解西河中学停车治理难题



西河中学位于西河街道上游社区,因建设较早,校园面积小,无法设立统一的机动车停放点,随着学生人数的不断增多,人车分流问题也开始逐渐显现,存在着一定的安全隐患。为切实解决停车难这一问题,2024年,龙泉驿区人大代表蒋永根、李彦梅、杨元建、何春兰向上级人大部门进行了提议。



锦绣西河  
商贸新城  
欢迎扫码了解更多

## 十陵十二时辰:平凡守护者的日与夜



当亘古不变的十二时辰,遇上不舍昼夜的十陵人,大家在平凡的岗位,书写着不平凡。坚守的每一个瞬间,都值得被记录。让我们一起见证十陵十二时辰,记录这些平凡守护者的日与夜。



东城十陵  
欢迎扫码了解更多